

“我们是一个团队”

——全国跳水冠军赛全红婵与陈芋汐携手夺金



3月19日，陈芋汐（右）/全红婵在赛后展示金牌。新华社发

新华社上海3月19日电 19日，2023年全国跳水冠军赛在上海开赛。广东队全红婵与上海队陈芋汐搭档出战女子双人10米跳台决赛，最终以总分362.04分夺得冠军。

赛后，陈芋汐表示：“无论在中国跳水大团体里，还是作为双人搭档来说，我们都是一个team（团队）。我们两人互相督促，互相进步，在你追我赶的状态中去训练、去比赛，我觉得是一个非常好的状态。”

本次赛事不仅是中国跳水队巴黎奥运会的首站选拔赛，同时也是世锦赛、亚运会、大运会三大赛事的选拔赛。当天全红婵与陈芋汐表现沉着稳定，从第一轮开始就展现出奥运冠军的风范，全场比赛5个动作全部拿到当轮最高分。特别是第四轮的407C，两人配合近乎完美，拿到86.40的高分。现场观众更是不断欢呼呐喊。

“两小只”也感受到了观众的热情。“有了

他们的欢呼声，我们更有劲一点。”陈芋汐表示，非常感谢家乡观众能到现场为她们加油。

不过对于当天的比赛，两人都只给自己打8分。“技术上还需要做得更好一点，双人同步性还可以更高一些。”全红婵回答得很干脆。陈芋汐则表示，比赛中的人水效果和空中姿态比较松散，还需要在训练中进一步磨炼技术动作。

根据赛程，两人将在21日的女子10米跳台决赛中为冠军展开较量。对于这场对决，陈芋汐表示：“自己一个人站在平台上，身边少一个搭档，虽然会觉得不一样，但还是希望自己能够放平心态，把单人的比赛去完成好。”全红婵的回答依旧简练：“做好自己就好了。”

此外，在女子双人10米跳台决赛中，北京体彩队的张家齐搭档上海队的掌敏洁拿到第二名，广东队的王伟莹和许楠名列第三。

何杰打破尘封逾15年的男子马拉松全国纪录

新华社无锡3月19日电 中国选手何杰和杨绍辉19日在2023年无锡马拉松上双双刷新尘封近15年5个月的男子马拉松全国纪录，何杰创造的新纪录是2小时7分30秒。何杰、杨绍辉还与女子冠军白丽一同达标巴黎奥运会和布达佩斯世锦赛。

本次无锡马拉松与全国马拉松锦标赛（无锡站）、布达佩斯田径世锦赛马拉松选拔赛、杭州亚运会马拉松选拔赛、大运河马拉松系列赛（无锡站）“五赛合一”，吸引了国内众多高手参赛。当天无锡气温适宜，何杰与杨绍辉起跑后就紧随国外高手，一直处于第一集团。

最终肯尼亚选手埃诺克以2小时7分19秒获得男子组冠军，创造新的赛会纪录。令

人惊喜的是，获得亚军的何杰以2小时7分30秒的成绩，打破了任龙云于2007年10月21日在北京马拉松上跑出的2小时8分16秒的全国纪录。季军杨绍辉2小时7分49秒的成绩同样超过原纪录。凭借本次比赛的出色表现，两人双双达标巴黎奥运会（2小时08分10秒）和布达佩斯世锦赛（2小时09分40秒）。

何杰赛后表示，能取得这个成绩是“练到了”：“我们整个冬训准备得都特别充分，要感谢国家队和整个团队的努力。”

女子组同样有惊喜，中国选手白丽以2小时26分33秒的成绩获得冠军，同样达标巴黎奥运会（2小时26分50秒）和布达佩斯世锦赛（2小时28分00秒）。

《他是谁》收视持续走高 将在马来西亚播出

由演员张译、陈雨锶领衔主演的电视剧《他是谁》上周已在中央电视台电视剧频道首播，并在优酷同步播出。其他主演包括齐奎、石凉、范雷、许芳铤、刘信达等人。丁勇岱、俞灏明特别出演，赵阳、刘冠麟、郑水晶友情出演。据悉，本片近日将在马来西亚播出。

《他是谁》由鲍成志执导。该剧讲述了卫国平（张译 饰）从“88连环杀人案”到“医学院碎尸案”，横跨八年阻碍重重，却从未放弃对凶手的追查，在和罪犯斗智斗勇的过程中，带领观众回望上世纪90年代人民警察坚守责任使命，坚决打击不法势力的故事。

开播至今，《他是谁》始终稳居全网正片播放市占率第一位。《他是谁》播出第一天，横扫各大榜单。播出第三天播放平台热度破10000，是优酷刑侦悬疑类型剧最快热度破万的剧。据悉，《他是谁》的开播，更使优酷下载量和会员数量猛增。

而央视的收视率也非常可观，由于播出时间是在央视的次黄金档，而题材又是不占优势的带有血腥的犯罪悬疑剧。随着剧情的推进，《他是谁》以次黄金档的收视率超过各平台黄金档收视率也不是没有可能。

综合

热刺、切尔西双双遭遇“绝平”

新华社伦敦3月18日电 英超联赛18日进行了第28轮的5场比赛，托特纳姆热刺队和切尔西队均在比赛最后阶段被对手打入扳平进球，未能全取3分。

热刺在客场对阵南安普敦队的比赛中先声夺人。波罗在上半场伤停补时阶段接到孙兴民妙传，禁区内劲射破门。易边再战后，南安普敦很快扳平比分，沃尔科特第46分钟送出助攻，亚当斯门前抢点进球。

随后的比赛中，英格兰前锋凯恩和佩里西奇10分钟之

内各进一球，热刺3:1领先。但主队很快做出回应，沃尔科特第77分钟破门得分；伤停补时阶段，南安普敦再获点球良机，沃德·普劳斯一蹴而就，将比分定格为3:3。

切尔西在主场迎战埃弗顿的比赛中也是两度领先又两度被追平。两队最终2:2言和。

当日进行的其他比赛中，阿斯顿维拉主场3:0完胜伯恩茅斯，布伦特福德主场1:1战平莱斯特城，利兹联队在一场进球大战中客场4:2击败狼队。

爵士逆转凯尔特人 尼克斯力克掘金

新华社华盛顿3月18日电 美职篮18日进行了8场比赛。焦点战中，犹他爵士队118:117逆转战胜波士顿凯尔特人队，纽约尼克斯队116:110力克丹佛掘金队。

爵士队坐镇主场迎战凯尔特人队。首节凯尔特人依靠豪泽和布罗格登的三分球取得10分领先，次节一上来他们又打出一波11:3的攻势，一度建立起19分的优势，但爵士队顶住压力回敬一波17:3，在第二节结束时将分差缩小至7分。

易边再战，爵士队越战越勇，新秀阿巴基连续投进三分球，带队打出25:11的攻势，逆转比分。此后双方陷入苦战，最后时刻凯尔特人队在领先的情况下连续出现失误，阿巴基和马尔卡宁接连命中关键三分球，帮助爵士队奠定胜局。随

着凯尔特人两次错失绝杀机会，爵士完成逆转。

此役爵士队马尔卡宁砍下28分10个篮板，阿巴基贡献16分。凯尔特人队布朗得到25分。

尼克斯队主场迎战位居西部榜首的掘金队。最终尼克斯队笑纳三连胜。本场比赛尼克斯队布伦森砍下24分，巴雷特拿到21分。掘金队穆雷贡献25分，约基奇得到24分。

其他比赛中，奥兰多魔术队113:108战胜洛杉矶快船队，费城76人队141:121击败印第安纳步行者队，明尼苏达森林狼队107:122不敌多伦多猛龙队，萨克拉门托国王队132:118战胜华盛顿奇才队，迈阿密热火队99:113负于芝加哥公牛队，金州勇士队119:133不敌孟菲斯灰熊队。

润州区中老年乒乓球赛快乐收拍

本报讯（管伟 王庆生）3月19日，2023年润州区“国缘四开杯”中老年乒乓球赛在镇江实验学校收拍。

70多名55岁以上的乒乓球爱好者在接受市疾控中心人员的健康检测后，按年龄段分别参加了男子甲组、男子乙组和女子组的单打角逐。

最终比赛结果是：男子甲组前三名为相思正、孙虎、厉洪

坤；男子乙组前三名为连维义、张华剑、贡和连；女子组前三名为许圣梅、何建生、张阳。

据了解，我市1998年被国家体委命名为全国重点乒乓城市，城乡各地活跃着成千上万的中老年国球爱好者。各市、区每年举办各种赛事，给大家创造了切磋球技、增进友谊的平台，尽情享受乒乓球带来的快乐。

扬中“王步高文苑”揭牌

本报讯（柳柳 紫熙）3月18日上午，扬中“王步高文苑”揭牌仪式举行。王步高教授是我国著名古典文学研究专家、大学通识教育专家，曾任东南大学文学院教授，清华大学特聘教授，是《东南大学校歌》词作者、《清华大学百年赋》作者。

王步高教授是“大先生”的杰出代表。他逝世之后，清华大学、东南大学都举行了各种形式的纪念活动。王步高教授崇高的精神风范、精湛的教学艺术、恒久的人格魅力，让人永

难忘怀。经学界同仁倡议，王步高教授的亲属将他们扬中的住宅改造成“王步高文苑”。

清华大学副校长彭刚和东南大学党委副书记邢纪红在致辞中充分肯定了王步高教授的杰出成就，称赞其做到“三个极致”：讲课讲到极致，爱学生爱到极致，爱清华、爱东大爱到极致。“王步高文苑”也成为清华大学国家大学生文化素质教育基地、东南大学文化素质教育实践基地。